

Академия выступает против того, чтобы в подарочные пакеты номинантам премии «Оскар» входили секс-игрушки и курительницы. Более того, академия судится с Distinctive Assets против таких подарков.

Сообщается, что 16 февраля представители американской киноакадемии подали иск в федеральный суд Калифорнии против Lash Fary, иначе известной как Distinctive Assets. Компания дарит знаменитостям подарки во время церемоний награждения, формирует подарочные пакеты уже несколько лет подряд. Подарки вручаются номинантам под лозунгом: «Выигрывают все». В прошлом году представители киноакадемии пытались заставить компанию изменить подарочные наборы, но поскольку договориться не удалось, вынужденным шагом стало обращение в суд. В частности, причиной конфликта стали врученные в прошлом году сертификаты на пластическую хирургию стоимость 5,5 тысяч долларов, секс-игрушки за 250 долларов и приборы для курения марихуаны за 250 долларов.